



## वसई-विरार शहर महानगरपालिका मुख्य कार्यालय विरार

दि.०५/०८/२०२२

### प्रेसनोट

भारतीय स्वातंत्र्याच्या अमृत महोत्सवी वर्षानिमित्त संपूर्ण देशात 'घरोघरी तिरंगा' हा उपक्रम दि.१३ ऑगस्ट ते १५ ऑगस्ट २०२२ या कालावधीत साजरा करावयाचा आहे. या उपक्रमाची माहिती देण्यासाठी तसेच महानगरपालिकेने या उपक्रमाच्या अनुषंगाने केलेल्या नियोजनाची माहिती देण्यासाठी मा.आयुक्त तथा प्रशासक, श्री.अनिलकुमार पवार यांनी दि.०५ ऑगस्ट, २०२२ रोजी वसई विरार शहर महानगरपालिका मुख्यालयाच्या मा.स्थायी समिती सभागृह, तिसरा मजला, विरार पूर्व येथे पत्रकार परिषद घेतली.

सदर पत्रकार परिषदेत 'घरोघरी तिरंगा' या उपक्रमाबाबत पत्रकारांना माहिती देण्यात आली. नागरिकांनी तिरंगा सन्मानपूर्वक कसा लावावा तसेच उपक्रम कालावधी संपल्यानंतर तिरंगा सन्मानपूर्वक कसा काढावा व ठेवावा याबाबतचे प्रात्यक्षित यावेळी उपस्थितांना दाखविण्यात आले.

मा.आयुक्त महोदय यांनी 'घरोघरी तिरंगा' या उपक्रमाच्या नियोजनाबाबत पत्रकार परिषदेत माहिती देताना सांगितले कि, 'घरोघरी तिरंगा' या उपक्रमाच्या अनुषंगाने महानगरपालिकेच्या **९ प्रभाग समिती कार्यालयांमधून** नागरिकांना **मोफत झेंडा वाटप** करण्यात येत आहे. झेंडा वाटप करण्यासाठी सर्व प्रभाग समिती कार्यालयात व्यवस्था करण्यात आली असून नागरिकांनी आपल्या जवळच्या प्रभाग समिती कार्यालयात कार्यालयीन वेळेत जाऊन तेथे नोंदणी करून झेंडा प्राप्त करून घ्यावा. दि.१० ऑगस्ट २०२२ पर्यंत नागरिकांनी नोंदणी करून झेंडा प्राप्त करून घ्यावा. यासाठी **प्रभाग समिती कार्यालये सार्वजनिक सुट्टीच्या दिवशीही सुरु राहतील**. नागरिकांनी ध्वजसंहितेचे पालन करून दि.१३ ऑगस्ट २०२२ रोजी झेंडा सन्मानाने लावावा व उपक्रम कालावधी संपल्यानंतर म्हणजेच दि.१५ ऑगस्ट २०२२ रोजी सायंकाळी सन्मानाने उतरवून ठेवावा. त्यानंतर नागरिकांनी ज्या प्रभाग समिती कार्यालयातून झेंडा प्राप्त केला आहे त्याच ठिकाणी झेंडा परत करावा.

महानगरपालिकेमार्फत सदर उपक्रमासाठी [vvcnchorghartiranga.in](http://vvcnchorghartiranga.in) ही वेबसाईट सुरु करण्यात आली असून नागरिकांना यावरही नोंदणी करता येणार आहे, तसेच या मोहिमेसाठी महानगरपालिकेला देणगी स्वरूपात आर्थिक मदत करण्यासाठी Online Payment ची सुविधाही या वेबसाईटवर उपलब्ध करून देण्यात आली आहे. या मोहिमेसाठी महानगरपालिकेतील सर्व अधिकारी व कर्मचारी यांनी स्वेच्छेने आपला एक दिवसाचा पगार देणगी म्हणून दिलेला आहे. सदर मोहिमेसाठी स्वेच्छेने देणगी देण्याबाबत आवाहन करण्यात येत आहे.

या योजनेच्या प्रचार, प्रसिद्धी साठी महानगरपालिकेमार्फत विविध उपाययोजना राबविण्यात येत आहेत. यामध्ये ठिकठिकाणी उपक्रमाचे जाहिरात फलक लावणे, पत्रक वाटप, महानगरपालिकेच्या हद्दीतील विविध शाळांमधील विद्यार्थ्यांमार्फत जनजागृती रॅली काढणे, तसेच माजी नगरसेवक, विविध राजकीय पक्षाचे पदाधिकारी, बँका, सोसायट्या, इंडस्ट्रीज

असो., व्यवसायिक, विविध सामाजिक संस्था, संघटना, संस्थाने यांच्या प्रभाग समिती स्तरावर बैठका घेऊन उपक्रमाची माहिती दिली जात असून संबंधितांच्या मदतीने अधिकाधिक नागरिकांपर्यंत या उपक्रमाची माहिती पोहोचून जास्तीत जास्त नागरिकांचा सहभाग या उपक्रमास मिळावा यासाठी प्रयत्न केले जात आहेत. तसेच सर्व प्रसारमाध्यमांनी आपल्यामार्फत सदर उपक्रमाची अधिकाधिक प्रसिद्धी करून जनजागृती करून नागरिकांपर्यंत 'घरोघरी तिरंगा' या उपक्रमाची माहिती पोहोचवावी व भारतीय स्वातंत्र्याच्या अमृत महोत्सवी वर्षानिमित्त 'घरोघरी तिरंगा' हा उपक्रम वसई विरार शहर महानगरपालिकेत यशस्वीरित्या राबविण्यासाठी सहकार्य करावे असे आवाहन मा.आयुक्त महोदय यांचे मार्फत करण्यात आले.

**मुख्य कार्यालय विरार**  
**वसई विरार शहर महानगरपालिका**